

автор поднимает проблему „меньшего человека“. Освещая эту проблему, Гоголь хочет донести до читателя, что все эти новые права в обществе и никто не вправе ущемлять другого человека. Такие в принципе можно привести и роман Достоевского „Бедные люди“, в котором автор тоже поднимает проблему „меньшего человека“. Достоевский хочет передать мысль, что каждый из нас заслуживает быть любящим, и это кровственное единство куда важнее материального положения. Каждый автор по-своему описал эту проблему, но они оба хотят научить нас сопереживость людей. Я считаю эти произведения могут сказать, что они до глубины души тронули меня.

Я люблю произведения, после которых можно еще раз размышлять. Я заметил, что с каждой просмотренной книгой я пересматриваю свои поступки, слова и свою жизнь в будущем. Это еще раз подтверждает слова Бакинова.

Исходя из всего этого я делаю вывод, что если... мы будем этого ждать, то получим правильное... значит... .